



[_ \(http://www.mot.gov.cn\)](http://www.mot.gov.cn)

欢迎使用交通智搜

关于政协第十三届全国委员会第五次会议第03907号（工交邮电类438号）提案答复的函

文号：交科技提字〔2022〕66号

李彦宏委员：

您提出的《关于促进智能交通普及，缓解道路拥堵，推动城市交通绿色高质量发展的提案》收悉。结合国家发展改革委、工业和信息化部、公安部、生态环境部、住房和城乡建设部的意见，现答复如下：

2019年以来，党中央、国务院先后出台《交通强国建设纲要》《国家综合立体交通网规划纲要》，对交通运输智能化、绿色化发展作出系统部署。我部和相关部门高度重视智能交通、绿色交通发展，主要开展了以下工作。

一是加强战略规划引领。工业和信息化部牵头编制并由国务院办公厅发布了《新能源汽车产业发展规划（2021—2035年）》，明确智能化、网联化并行发展的战略方向。2021年，我部印发《数字交通“十四五”发展规划》，提出“建设一体衔接的数字

预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=11_11152

